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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(закупівля: UA-2021-10-21-003150-b) 

1 Назва предмета закупівлі за  кодом  ДК 021:2015 -  34140000-0 

Великовантажні мототранспортні засоби 

(Сміттєвоз  із заднім завантаженням  типу CБМ-

302 на базі МАЗ (або  еквівалент) з відвалом для 

снігу) 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

     Метою проведення закупівлі є покращення стану 

благоустрою та інвестиційної привабливості 

території  Старобільської міської територіальної 

громади. Придбання сміттєвоза забезпечить 

надання послуг по вивезенню сміття населенню, 

організаціям та установам. 

     Територія Старобільської міської територіальної 

громади займає площу 731,6 км2. 

     На сьогоднішній день для обслуговування цієї 

території задіяно лише 2 сміттєвоза. Цієї кількості 

мототранпортних засобів недостатньо для 

ефективної роботи по наданню послуг населенню, 

організаціям та установам. Виникає необхідність в 

придбанні сміттєвоза.   

     Сміттєвоз із заднім завантаженням та 

поворотним відвалом типу СБМ-302  на базі МАЗ 

(або еквівалент)  повинен бути новим, в 

стандартному заводському виконанні (виробництва 

не раніше 2020 року), справним, готовим до 

есплуатації. Учасник  забезпечує передпродажну 

підготовку,  введення техніки в експлуатацію та  

навчання обслуговуючого персоналу на базі 

Замовника (вартість цих робіт враховується в ціну 

пропозиції учасника). 

    Сміттєвоз із заднім завантаженням та 

поворотним відвалом типу СБМ-302  на базі МАЗ 

(або еквівалент)  призначений для   механізованого 

завантаження з контейнерів в кузов сміттєвоза 

твердих побутових відходів, їх ущільнення, 

транспортування та механізованого розвантаження 

в місцях утилізації.  Повинен бути виготовлений 

згідно нормативно-технічної документації 

виробника, а також відповідати вимогам 

нормативно-правових актів щодо допуску 

транспортних засобів до експлуатації. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

     Визначення очікуваної вартості закупівлі 

здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної інформації щодо цін та 

асортименту товарів, яка міститься у відкритих 

джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель "Prozorro" та на аналогічних 

торгівельних електронних майданчиках) з 

урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», 

затвердженої наказом Міністерства розвитку 
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економіки, торгівлі та сільського господарства 

України № 275 від 18.02.2020 р. 

     За попередніми розрахунками очікувана вартість 

закупівлі складає 2040000,00 грн. (два мільйони 

сорок тисяч гривень 00 копійок) з урахуванням 

ПДВ. 

 

 

 

 


